


Задание 1




Определить силу взаимодействия двух точечных тел с зарядами  и . расстояние между ними . Среда и значении зарядов указаны в таблице 1.

Таблица 1.
	
, Кл
	
,Кл
	среда
	


	

	

	резина
	




Решение


- сила взаимодействия двух точечных тел.

.

Задание 2




Определить напряженность электрического поля плоского конденсатора, если площадь его пластины , а заряд . Абсолютная диэлектрическая проницаемость диэлектрика . Определить напряженность электрического поля, создаваемое одной заряженной пластиной конденсатора в непосредственной близости от нее.

Таблица 2.
	

. 
	
, Кл

	400
	





Решение


- напряженность электрического поля плоского конденсатора.

 - поверхностная плотность заряда.

.

 - напряженность электрического пол одной пластины конденсатора.

.

Задание 3
напряженность конденсатор заряд сопротивление ток



В цепи известны сопротивления  и ток . Определить напряжение на зажимах цепи .


Рис. 1.

Таблица 3.
	
, Ом
	
, Ом
	
, Ом
	
, Ом
	
, Ом
	
, А

	10
	10
	20
	20
	5
	3




Решение

 - напряжение на зажимах.

По рис. 1 видно, что можно выразить следующим образом:


 - эквивалентное сопротивление цепи.





Так как в  сопротивления соединены последовательно, то ток в цепи .


.

Задание 4



Для цепи определить контурные токи и . Значения ЭДС даны в таблице вариантов. Сопротивление , .


Рис. 2.

Таблица 4.
	
, В
	
, В
	
, В

	100
	120
	20




Решение
По первому закону Кирхгофа:


(1)

По второму закону Кирхгофа для левого контура:


.(2)

По второму закону Кирхгофа для правого контура:


.(3)


Выражаем из (1)  и подставляем в (2):


.

Отсюда:


.

.

Задание 5





В цепи известны сопротивления  и ток в первой ветви . Определить ток  и мощность цепи.



Рис. 3.

Таблица 5.
	
, Ом
	
, Ом
	
, Ом
	
, А

	45
	90
	30
	2



Решение


- напряжения в цепи.

.

- ток в цепи.

- эквивалентное сопротивление цепи.

- эквивалентная проводимость цепи.

.

.

.

[bookmark: _GoBack]



image3.wmf
30

R

см

=


oleObject50.bin

image46.wmf
12

3

II

А

==


oleObject51.bin

image47.wmf
123

,,

rrr


oleObject52.bin

image48.wmf
1

I


oleObject53.bin

image49.wmf
I


oleObject54.bin

image50.wmf
Р


oleObject3.bin

oleObject55.bin

image51.png
=3

8




image52.wmf
1

r


oleObject56.bin

image53.wmf
2

r


oleObject57.bin

image54.wmf
3

r


oleObject58.bin

oleObject59.bin

image55.wmf
112233

UIrIrIr

===


oleObject4.bin

oleObject60.bin

image56.wmf
24590

U

В

=×=


oleObject61.bin

image57.wmf
эк

U

I

R

=


oleObject62.bin

image58.wmf
1

эк

эк

R

G

=


oleObject63.bin

image59.wmf
123

111

эк

G

rrr

=++


oleObject64.bin

image60.wmf
11161

4590309015

эк

G

=++==


oleObject5.bin

oleObject65.bin

image61.wmf
15

эк

R

Ом

=


oleObject66.bin

image62.wmf
90

6

15

I

А

==


oleObject67.bin

image4.wmf
k


oleObject6.bin

image5.wmf
6

910

-

´


oleObject7.bin

oleObject8.bin

image6.wmf
12

23,8910

-

´


oleObject9.bin

image7.wmf
12

2

QQ

Fk

R

=


oleObject10.bin

image8.wmf
66

1224

910910

23,8910215010

0,9

F

Н

--

--

´×´

=´=´


oleObject11.bin

image9.wmf
S


oleObject12.bin

image10.wmf
Q


oleObject13.bin

image11.wmf
12

5010/

Фм

-

´


oleObject14.bin

oleObject15.bin

image12.wmf
2

см


oleObject16.bin

oleObject17.bin

image13.wmf
10

1010

-

´


oleObject18.bin

image14.wmf
0

E

s

ee

=


oleObject19.bin

image15.wmf
Q

S

s

=


oleObject20.bin

image16.wmf
10

12

0

111010

50/

50100.4

Q

E

НКл

S

ee

-

-

´

===

´


oleObject21.bin

image17.wmf
00

11

22

Q

E

S

s

eeee

==


oleObject22.bin

image18.wmf
10

12

111010

25/

250100.4

E

НКл

-

-

´

==

´


oleObject23.bin

image19.wmf
12345

,,,,

rrrrr


oleObject24.bin

image20.wmf
3

I


oleObject25.bin

image21.wmf
U


oleObject26.bin

image22.png




image23.wmf
1

r


oleObject27.bin

image24.wmf
2

r


oleObject28.bin

image25.wmf
3

r


oleObject29.bin

image1.wmf
1

Q


image26.wmf
4

r


oleObject30.bin

image27.wmf
5

r


oleObject31.bin

oleObject32.bin

image28.wmf
эк

URI

=


oleObject33.bin

image29.wmf
эк

R


oleObject34.bin

image30.wmf
123

5

123

()

эк

rrr

Rr

rrr

+

=+

++


oleObject1.bin

oleObject35.bin

image31.wmf
(1010)20400

5515

10102040

эк

R

Ом

+×

=+=+=

++


oleObject36.bin

oleObject37.bin

image32.wmf
3

II

=


oleObject38.bin

image33.wmf
15345

U

В

=×=


oleObject39.bin

image34.wmf
1234

10

rrrr

Ом

====


oleObject40.bin

image2.wmf
2

Q


image35.wmf
5

20

r

Ом

=


oleObject41.bin

image36.png




image37.wmf
1

Е


oleObject42.bin

image38.wmf
2

Е


oleObject43.bin

image39.wmf
3

Е


oleObject44.bin

image40.wmf
12

0

II

-=


oleObject2.bin

oleObject45.bin

image41.wmf
13111215

ЕЕIrIrIr

+=++


oleObject46.bin

image42.wmf
23242523

ЕЕIrIrIr

-+=-+


oleObject47.bin

image43.wmf
21

II

=


oleObject48.bin

image44.wmf
13212225

ЕЕIrIrIr

+=++


oleObject49.bin

image45.wmf
13

2

125

10020120

3

10102040

ЕЕ

I

А

rrr

+

+

====

++++


